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Шановна Луганська громадо! 

Темп перебігу подій у громадському просторі Луганщини завжди 
був надзвичайно динамічний. 
Протягом останніх чотирьох років ми пережили злам поперед-
нього політичного режиму та відчули всезагальне патріотичне 
піднесення Революції Гідності, збройну агресію та народження но-
вого суспільства з якісно новими ідеалами та цілями. 
Сьогодні вже ніхто не зможе нав’язати нам чужу волю, маніпулювати 
нами або погрожувати. Не буде перебільшенням сказати, що на 
варті суверенітету та незалежності держави стало українське гро-
мадянське суспільство.
Воно зростало і міцніло разом із державою, на нього в особі 
волонтерів і добровольців мали змогу опертися наші Збройні Сили у 
найдраматичніші часи 2014 – 2015 років. Саме тоді усі ми зрозуміли, 
що органи влади та громадяни не вороги і не конкуренти, а партне-
ри. У них одна й та сама мета – добробут кожного громадянина, яку 
вони досягають спільними зусиллями.
Одним з головних інструментів налагодження діалогу між 
громадськістю та органами влади останніми роками є інститут гро-
мадських рад. Він покликаний забезпечувати участь громадян у 
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прийнятті рішень та управлінні державними справами. 
Ще однією точкою опори для Луганщини слугують об’єднання 
фахівців у різних виробничих сферах – професійно орієнтовані 
асоціації. У них на основі виключно професійних якостей 
консолідовані кращі представники різних галузей виробництва та 
сектору послуг регіону. Їх головне завдання сприяти налагодженню 
комунікації між владою та громадськістю на практичній основі та 
вирішенні конкретних проблемних питань, з униканням політичних 
спекуляцій і популізму.
Сьогодні можна констатувати, що на Луганщині взаємодія між 
владою та громадою відбувається на засадах взаємоповаги та 
результативності. За рахунок обласного бюджету надається допо-
мога у рамках проведення конкурсу серед громадських організацій, 
у багатьох містах з метою створення умов для найактивнішої залу-
чення жителів області у вирішення нагальних місцевих проблем на 
поточний рік прийняті бюджети громадської участі. 
Ми вдячні нашим міжнародним партнерам за надану технічну, 
інформаційну та консультаційну підтримку. Проведені заходи з на-
вчання громадських активістів і посадовців сприяли більш глибо-
кому порозумінню та пошуку спільних шляхів вирішення проблем.
Цей довідник пропонує вашій увазі інформацію про наявні 
громадські ради при облдержадміністрації, райдержадміністраціях 
і міськвиконкомах, їх членів і постійну та зосереджену на благо 
власних громад працю. 
Переконані, що кожного дня спільними зусиллями ми змінюємо 
нашу малу батьківщину на краще! 

Голова обласної державної
адміністрації – обласної 
військово-цивільної адміністрації             Юрій ГАРБУЗ
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Громадська рада при Луганській 
облдержадміністрації

Громадська рада при облдержадміністрації створена у січні 2016 
року та включає 23 члени. Голова громадської ради – Руденко Ганна 
Володимирівна, голова Луганського обласного фонду «Крила надії».

18 січня 2018 року проведе-
но установчі збори з формування 
нового складу громадської ради 
при облдержадміністрації, у яких 
взяли участь 88 представників 
організацій громадянського 
суспільства.

У лютому 2018 року відбулося перше засідання громадської ради, на 
якому обраний її голова – Сергій Тихоновський, виконавчий директор 
асоціації органів місцевого самоврядування Луганської області. Чинна 
громадська рада при облдержадміністрації включає 35 членів.
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Протягом 2018 року громадською радою проведено 3 засідання. 
На регулярній основі працюють її комісії. 

У минулому році найбільш резонансними темами, що розгля-
далися членами громадської ради, стали: блокада залізничного 
сполучення з тимчасово окупованою територією області, проект 
Державної цільової програми відновлення та розбудови миру в 
східних регіонах України, початок роботи контрольно-пропускних 
пунктів в’їзду/виїзду у Луганській області через лінію розмежуван-
ня та забезпечення їх безпеки, перспективи відкриття нових КПВВ 
на лінії розмежування («Золоте», «Новотошківське»).

Крім того, члени консультативно-дорадчого органу опікувалися 
питаннями енергетичної безпеки області, що діє у режимі «енер-
гетичного острову», яка склалася на вугледобувних підприємствах 
області та ТОВ «Луганське енергетичне об’єднання», а також у сфері 
водо-, енергопостачання в області, станом виконання урядової про-
грами «Доступні ліки» та реалізації медичної реформи у Луганській 
області.

Також на засіданні громадської ради обговорювався головний 
документ із становлення та розвитку громадянського суспільства 
в області – виконання Регіональної цільової програми сприяння 
розвитку громадянського суспільства в Луганській області на 2017-
2020 роки.

Крім того, значну увагу громадська рада приділяла підвищенню 
фахового рівня представників громадськості та чиновників. 

Із цією метою спільно з ПРООН у рамках проекту «Сталий розви-
ток громадянського суспільства через розбудову інституту Громадсь-
ких Рад та взаємодію з органами місцевого самоврядування» про-
тягом року організована низка заходів, як в області, так і в інших 
регіонах України, а також Польщі та Естонії.

У 2018 році у фокусі уваги громадської ради перебувають питан-
ня енергетичної безпеки області та розвиток інфраструктури, покра-
щення залізничного сполучення зі столицею, залучення інвестицій.
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Рубіжне

 
Голова громадської ради – Феленко Ольга Данилівна, голова 

громадської організації «Майбутнє України м. Рубіжне».

Нинішній склад з 9 громадських організацій погоджений на уста-
новчих зборах і затверджений у грудні 2016 року.

Серед головних напрямів роботи члени громадської ради 
здійснюють надання правової допомоги та консультацій жите-
лям м. Рубіжного стосовно вирішення питань соціального захисту, 
житлово-комунальної сфери, захисту прав споживачів, допомоги 
внутрішньо переміщеним особам: розглянуто 27 звернень, проведе-
но 20 засідань робочих груп.
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Також члени громадської ради в будівлі міськвиконкому кожної 
п’ятниці здійснюють зустрічі з громадянами, надають їм консультації 
та оцінюють ефективність та результативність роботи за відповідний 
період. Крім того, вони здійснюють організацію масових заходів для 
містян.

Представники громадської ради беруть активну участь в 
обговоренні проектів регуляторних актів, які розробляються орга-
нами місцевого самоврядування з метою їх оцінки на відповідність 
чинному законодавству та якість задоволення потреб членів грома-
ди.

Протягом 2017 року проведена низка просвітницьких та 
інформаційних заходів, спрямованих на підвищення обізнаності 
рубіжан стосовно своїх прав і обов’язків, наприклад: «Як написа-
ти звернення?», «круглий стіл» щодо ознайомлення та взаємодії з 
національною поліцією у місті.

У фокусі уваги громадської ради найактуальніші проблеми 
громади: автономного опалення, виділення торгівельних місць, 
вирішення проблеми з безпритульними тваринами у місті, вивозу 
та утилізації побутового сміття.

Головним завданням члени громадської ради при Рубіжанському 
міськвиконкомі вбачають налагодження дієвого та прозорого діалогу 
між громадою та органами місцевого самоврядування. 
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Сєвєродонецьк

Голова громадської ради – Ма-
леванець Олексій Анатолійович, 
голова місцевого осередку 
територіального відділення 
Всеукраїнської громадської 
організації «Асоціація платників 
податків України» в Луганській 
області в місті Сєвєродонецьк.

До складу громадської ради 
при виконкомі м. Сєвєродонецька 
входить 32 члени, які були 
обрані під час установчих зборів 
у квітні 2017 року.

Громадська рада займає 
надзвичайно активну та дієву 
позицію. Це викликано у першу 
чергу тим, що місто є обласним 
центром на сьогодні, і більшість 
найважливіших громадських 
подій відбуваються саме тут. 

Одним з головних напрямів 
свої роботи члени громадської 
ради вбачають у створенні 
сприятливих умов для розвит-
ку організацій громадянського 
суспільства. Із цією метою протя-
гом 2017 року члени громадської 
ради виносили на обговорення 
проект рішення сесії міської ради 
«Про затвердження Положен-
ня про громадський бюджет у 
місті Сєвєродонецьку та Міської 
цільової програми «Громадський 
бюджет у місті Сєвєродонецьку». 
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Цей проект дасть змогу залучити більшу кількість громадян та їх 
організацій до питань благоустрою міста, створення комфортних 
умов для розвитку громадянського сектору згідно із сучасними уяв-
леннями про це, а саме: відкритих та медійних майданчиків, гро-
мадських хабів.

Важливою темою у фокусі уваги громадської ради є ситуація на 
містоутворюючому підприємстві ПрАТ «Сєвєродонецьке об’єднання 
«Азот» та питання раціонального управління міським майном, зо-
крема, Льодовим палацом спорту, участь Сєвєродонецької міської 
ради у проектах співфінансування, оптимізація руху маршрутних 
таксі по тролейбусних лініях, встановлення у житлових будинках 
Сєвєродонецька теплових лічильників, розгляд проекту «Детальний 
план території парку культури та відпочинку в районі оз. Паркове 
м. Сєвєродонецька», вивчення проекту «Детальний план частини 
території 82 мікрорайону м. Сєвєродонецьк».

Членами громадської ради ініціюється залучення новітніх 
технологій для покращання рівня обслуговування населення, 
у тому числі й ВПО. Серед їх пропозицій: налагодження роботи 
Сєвєродонецького Центру адміністративних послуг з виготовлен-
ня біометричних паспортів чи ID-карток та автоматизації роботи 
реєстратури міської лікарні.
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Біловодський район

Голова громадської 
ради – Супрун Лари-
са Михайлівна, голова 
Біловодської районної 
організації профспілки 
працівників освіти і на-
уки.

29 березня 2017 року 
відбулись установчі 
збори по формуван-
ню нового складу 
громадської ради при 
райдержадміністрації. 

Кількісний склад нової громадської ради в становить 9 осіб.

6 квітня 2017 року відбулося перше засідання громадської ради 
при Біловодській райдержадміністрації, на якому затвердили проект 
Положення про громадську раду та Регламент громадської ради, об-
рали керівний склад новоствореної громадської ради та сформували 
постійні комісії громадської ради і затвердили їх склад. 

Громадська рада 
залучалася до розроб-
ки, експертної оцінки 
та моніторингу 
результатів проек-
ту районної цільової 
Програми сприяння 
розвитку громадянсь-
кого суспільства 
в Біловодському 
районі на 
2017 – 2020 роки, яка 
у вересні 2017 року 
затверджена на сесії 
районної ради. 
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Протягом року проведено громадські експертизи забезпечення 
правопорядку на території району, забезпечення контролю за ро-
ботою розважальних закладів та перебування в них неповнолітніх, 
призначення тарифів на водопостачання в селищі Біловодську зо-
крема та районі в цілому . 

Також здійснювалися консультації з громадськістю: стосов-
но затвердження Положення про Біловодську районну ланку 
територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного 
захисту Луганської області, виконання районної Програми сприян-
ня розвитку громадянського суспільства в Біловодському районі на 
2017 – 2020 роки, Стратегії розвитку Біловодського району на період 
до 2020 року.

5 грудня 2017 року з метою забезпечення умов для створен-
ня, розвитку та функціонування стабільної мережі громадських 
об’єднань району, які співпрацюватимуть з місцевими органа-
ми виконавчої влади та органами місцевого самоврядування для 
спільного вирішення актуальних проблем району, за участю членів 
громадської ради проведено День громадянського суспільства, у 
рамках якого відбулося відзначення Міжнародного дня волонтера 
та засідання «круглого столу»: «Влада і громадянське суспільство».

Члени громадської ради активно брали участь у тренінгах і фо-
румах, організованих облдержадміністрацією, ПРООН та іншими 
міжнародними та всеукраїнськими організаціями.
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Білокуракинський район

Голова громадської ради – Ци-
ганок Микола Олексійович, го-
лова Білокуракинської районної 
організації Української Спілки 
ветеранів Афганістану (воїнів-
інтернаціоналістів).

 

Новий склад громадської ради при Білокуракинській 
райдержадміністрації був обраний на установчих зборах 25 травня 
2017 року. За період своєї діяльності проведено чотири засідання 
ради, у ході яких були вивчені найбільш актуальні питання, які 
турбували громадськість і потребували роз’яснень та вирішення. 
Зокрема, на засіданнях громадської ради обговорювалися проек-
ти Стратегії економічного розвитку Білокуракинського району на 
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2017 – 2020 роки, перспективи та результати реалізації Програми 
економічного та соціального розвитку району в 2017 році, проекти 
нормативно-правових актів, що стосуються розвитку організацій 
громадянського суспільства.

Члени громадської ради брали активну участь у публічних за-
ходах, неодноразово ставали учасниками тренінгів і навчань, 
організованих міжнародними та всеукраїнськими організаціями, 
спрямованих на обмін досвідом та розбудову громадянського 
суспільства. 

Так, серед іншого ними обговорювалися проект Закону України 
про ЄДСМ (Єдину державну систему моніторингу виробництва, 
постачання, транспортування, споживання та оплати за паливно-
енергетичні ресурси і комунальні послуги).

Не менш важливе місце у сфері інтересів громадської ради займає 
питання створення належних умов для розвитку території району та 
її громади. Із цією метою на засіданні у листопаді 2017 року розгля-
далося питання доцільності підтримки Платформи діалогу грома-
дянського суспільства з органами публічного управління «Соціально-
економічний прогрес як основа соціальної справедливості», втілення 
якої базується на основі системи індикаторів та показників контро-
лю з боку громадянського суспільства держави.
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Кремінський район

З метою налагодження системного діалогу райдержадміністрації 
і громадськості, підвищення якості підготовки та прийняття рішень 
з важливих питань соціально-економічного та культурного розвит-
ку району при Кремінській райдержадміністрації активно діє гро-
мадська рада. 

Нинішній склад консультативно-дорадчого органу був сформова-
ний на установчих зборах 1 лютого 2017 року. На цей час до складу 
ради входять 9 осіб.

Голова громадської ради – Шевченко Валентина Костянтинівна, 
представник районної громадської організації «Центр регіонального 
розвитку «Наша громада», включена до складу колегії та інших кон-
сультативно-дорадчих органів, створених у структурних підрозділах 
райдержадміністрації.

Протягом 2017 року відбулося 4 засідання громадської ради при 
райдержадміністрації.
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Громадською радою відстежуються кількість внесених пропозицій 
до органів влади та їх тематика/кількість врахованих пропозицій.

Так, після розгляду питання «Стан цивільного захисту в умовах про-
ведення АТО» було надано 7 рекомендацій, 6 з яких на цей час врахова-
но; «Деякі аспекти оздоровлення та відпочинку мешканців району», 7 
рекомендацій, – 5 враховано; «Організація роботи по захисту безхатніх 
тварин», 7 рекомендацій, – 2 враховано, у результаті врахованих 
рекомендацій на черговій сесії Кремінської міської ради у грудні 2017 
року затверджена програма регулювання чисельності безпритульних 
тварин гуманними методами в м. Кремінна на 2018 – 2020 роки. 

В установленому порядку члени громадської ради бра-
ли участь у консультаціях з громадськістю, що проводилися 
райдержадміністрацією,  зокрема, в обговоренні звітів щодо вико-
нання районного бюджету за 2017 рік, Комплексної районної про-
грами соціального захисту ветеранів війни, праці, військової служ-
би, воїнів-інтернаціоналістів, пенсіонерів та громадян похилого 
віку, програми соціального-економічного та культурного розвитку 
району, меморандумів про співробітництво органів виконавчої вла-
ди із районною організацією ветеранів України, районною громадсь-
кою організацією «Союз Чорнобиль» і шахтарською районною вете-
ранською організацією; у проведенні засідань ради промисловців та 
підприємців району та інше. 

Члени громадської ради активно брали участь у тренінгах 
і форумах, організованих облдержадміністрацією, ПРООН та 
іншими міжнародними та всеукраїнськими організаціями; ними 
приділяється значна увага соціально-економічному розвитку райо-
ну, створення умов для розвитку малого та туристичного бізнесу.
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Марківський район

Голова громадської 
ради при Марківській 
райдержадміністрації – Пи-
воваров Анатолій Петрович, 
член громадської організації 
Марківська районна гро-
мадська організація «Захист 
конституційних прав ветеранів». 

Громадська рада створена 22 
березня 2016 року. Станом на 
січень 2017 року в Марківському 
районі зареєстровано 69 гро-
мадських організацій, первинних 
осередків галузевих профспілок і 
ветеранських організацій. 



18

За друге півріччя 2017 року було проведено два засідання ради, 
на яких розглядалися питання: про проект районної Програми спри-
яння розвитку громадянського суспільства на 2017 – 2020 роки, про-
ект Стратегії розвитку Марківського району на період до 2020 року, 
стан розвитку фізичної культури та спорту в Марківському районі у 
2017 році, поточні справи щодо облаштування ринку продовольчих 
товарів в смт Марківка.

Також були проведені громадські слухання щодо переходу на 
забій тварин лише на організованих бойнях та подальшої видачі 
м’яса.

Протягом року члени громадської ради брали активну участь у 
громадському житті району, навчальних і просвітницьких заходах, 
ініційованих всеукраїнськими та міжнародними громадськими 
організаціями.
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Міловський район

Чинний склад громадської ради при Міловській 
райдержадміністрації затверджено на установчих зборах у березні 
2016 року. 
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Голова громадської ради – Дівітаєва Галина Андріївна, пред-
ставник обласного відділення ВГО «Комітет виборців України». 
Громадська рада складається з 9 членів.Згідно з планом роботи не-
одноразово проведено обговорення проблем і перспектив реформи 
децентралізації влади (об’єднання територіальної громади) та ство-
рення об’єднань співвласників багатоквартирного будинку (ОСББ), 
сприяння в їх організації, перспектив соціально-економічного роз-
витку району.
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Новоайдарський район

До складу громадсьої ради при Новоайдарській 
райдержадміністрації входять представники 9 громадських 
організацій, що активно функціонують на території Новоайдарсько-
го району; протягом 2017 року відбулося 5 засідань.

Голова громадської ради – Калініна Галина Іванівна, член 
правління громадської організації «Культурна фортеця».

На засіданнях активно обговорюються проекти документів стосов-
но соціально-економічного розвитку району та його громади. 

Для вирішення питань реформування медицини, у сфері жит-
лово-комунального господарства та тарифів на відповідні послуги, 
децентралізації, створення об’єднань багатоквартирних будинків,  
надання  допомоги  та  консультацій  жителям  району,  налагод-
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ження діалогу між представниками громадянського суспільства та 
місцевої влади на засідання постійно запрошуються представники 
райдержадміністрації. 

Члени громадської ради протягом року брали активну участь в 
освітніх семінарах, організованих облдержадміністрацією та ПРООН, 
зокрема, у програмі тренінгу «Громадські Ради: впровадження «До-
брого врядування» у діяльність органів місцевого самоврядування».



23

Новопсковський район

 Громадська рада при 
райдержадміністрації утворена 
10 лютого 2017 року. Протягом 
минулого року проведено п’ять 
засідань, на яких розглянуто 16 
питань, серед яких: підсумки 
роботи райдержадміністрації 
щодо звернень громадян, досту-
пу до публічної інформації, ви-
конання на території району За-
кону України «Про добровільне 
об’єднання територіальних гро-
мад», про використання бюджет-
них коштів Новопсковським рай-
онним територіальним медичним 
об’єднанням та комунальним за-
кладом «Новопсковський Центр 
первинної медико-санітарної до-
помоги Новопсковської районної 
ради».

Протягом року членами 
громадської ради проведено 
обговорення проектів норма-
тивно-правових актів: «Про за-
твердження Порядку обробки 
персональних даних у базі пер-
сональних даних і в Єдиній 
інформац ійно -анал ітичн ій 
системі «Діти» у Новопсковському 
районі Луганської області», «Про 
організацію на території Но-
вопсковського району громадсь-
ких робіт у 2017 році» та надано 
відповідні експертні висновки.
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Також членами громадської ради обговорено про-
ект районної Програми сприяння розвитку грома-
дянського суспільства в Новопсковському районі на 
2017 – 2020 роки.

Громадською радою ведеться інформаційна робота серед насе-
лення району щодо реалізації Закону України «Про добровільне 
об’єднання територіальних громад».

У результаті спільної роботи райдержадміністрації та громадської 
ради, проведених консультацій, зустрічей з населенням, обгово-
рень за участю сільських, селищних голів району на даний час іде 
підготовчий процес по об’єднанню двох територіальних громад – 
Білолуцької, Кам’янської та приєднання деяких сільських рад до 
вже створеної Новопсковської ОТГ.

Також члени громадської ради займають активну позицію в роботі 
Новопсковської об’єднаної територіальної громади щодо реалізації 
проектів розвитку території.

З метою підвищення громадянської освіти членами громадської 
ради взято участь у семінарах-тренінгах та навчальних візитах, а 
саме:

- 9 – 15 липня 2017 року навчальний візит на тему: «Сталий роз-
виток громадянського суспільства через розбудову інституту гро-
мадських рад та взаємодію з владою», м. Львів;

- 26 серпня – 05 вересня 2017 року навчальний візит на тему: «Ста-
лий розвиток громадянського суспільства через розбудову інститутів 
громадських рад та взаємодію з органами місцевого самоврядуван-
ня. Досвід Польщі», м. Краків;

- 19-20 вересня 2017 року семінар-тренінг: «Громадська рада: 
участь у створенні та аналіз програмних документів органів 
місцевого самоврядування як інструмент контролю дій влади», м. 
Сєвєродонецьк.

За участю членів громадської ради 5 грудня 2017 року був про-
ведений День громадянського суспільства, у рамках якого відбулося 
відзначення Міжнародного дня волонтера та засідання «круглого 
столу» «Влада і громадянське суспільство».
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Попаснянський район

Основним інститутом взаємодії громадськості з 
райдержадміністрацією є громадська рада при Попаснянській 
райдержадміністрації, до складу якої входять представники 11 гро-
мадських організацій. 

 У листопаді 2017 року відбулись установчі збори з формуван-
ня нового складу громадської ради при Попаснянській районній 
державній адміністрації. За рішенням зборів громадську раду очо-
лив Богданов Станіслав Сергійович, голова громадської організації 
«КОМРОЗ».

Громадська рада працює активно, виходячи зі специфіки та 
актуальності питань, які найбільше турбують громадськість і потре-
бують роз’яснень та вирішення. 



26

Для ефективно-
го та злагодженого 
функціонування 
г р о м а д с ь к о ї 
ради сформова-
но та затвердже-
но 4 профільних 
комітети: з питань 
бюджету та зе-
мельних ресурсів, 
з питань медици-
ни, захисту прав 
ветеранів, інвалідів 
та мало захищених верств населення, з питань освіти, культури та 
молодіжної політики, з питань безпеки. 

На початку 2018 року затверджено орієнтовний план роботи 
громадської ради, який дає змогу активно працювати та готувати 
питання для розгляду більш якісно та змістовно.

Голова та члени громадської ради беруть участь у робочих нарадах 
та засіданнях організаційних комітетів з нагоди відзначення зна-
менних дат на території Попаснянського району. Голова громадської 
ради є членом колегії при Попаснянській райдержадміністрації.

Протягом 2018 року на засіданнях Громадської ради будуть слу-
хатися питання зі сфери загальнодержавної політики. Вивчається 
громадська думка щодо обговорення проекту Закону України «Про 
засади державної регуляторної політики», проекту Концепції ре-
формування місцевого самоврядування в Україні, проекту Стратегії 
розвитку громадянського суспільства у Попаснянському районі на 
період 2018-2020 років. 
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Сватівський район

Громадська рада при 
Сватівській райдержадміністрації 
створена у травні 2017 року. Вона 
включає 25 членів. 

Голова громадської ради – Ірха 
Юрій Сергійович, уповноваже-
ний представник «Сватове-січ» 
громадської організації «Козацьке 
товариство» Академії козацтва» в 
Луганській області.

Протягом року на засіданнях громадської ради її члени та пред-
ставники місцевої влади обговорювали питання ліквідації наслідків 
стихійного лиха, яке сталося у вересні, дослідження досвіду 
місцевого самоврядування у Польщі під час навчального візиту в 
рамках співпраці облдержадміністрації та ПРООН, популяризації 
краєзнавчої тематики в районі.

Питання реформування сфери 
охорони здоров’я, розгляд проблем 
бджолярів району, додержання 
органами місцевої влади політики 
прозорості та антикорупційного 
законодавства на рівні райо-
ну, оцінювання та внесення 
пропозицій до програми соціально-
економічного розвитку району на 
поточний рік – цими питаннями 
опікувалися члени громадської 
ради протягом 2017 року.

Окремою темою є просвітницько-гуманітарний напрям діяльності, 
що перебуває у постійному полі зору громадської ради, та питання 
патріотичного виховання молоді, допомога учасникам АТО та чле-
нам їх сімей. Головним майданчиком реалізації цих намірів має ста-
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ти постійно діючий дитячій табір «Юнацька козача слобода», проект 
якого члени громадської ради запропонували включити до Стратегії 
соціально-економічного розвитку Сватівського району до 2020 року.

Також, у рамках розгляду згаданого документа та для підвищення 
рівня туристичного іміджу Слобожанщини запропоновано про-
вести дослідження об’єктів археологічної, історико-культурної та 
архітектурної спадщини Сватівщини з метою подальшого впровад-
ження створення туристичного туристичних маршрутів і залучення 
інвестицій у культурні об’єкти району.
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Станично-Луганський район

Громадська рада при Станично-Луганській райдержадміністрації 
створена в січні 2016 року та включає 8 членів.

Голова громадської ради – Левенець Олександр Миколайович, 
заступник голови громадської організації «Станично-Луганська 
районна організація ветеранів України».

Протягом 2016-2017 років на засіданнях громадської ради роз-
глядалися гострі питання, пов’язані з налагодженням роботи 
транспортної сфери на рівні району та області, соціального захисту, 
взаємодії з внутрішньо переміщеними особами. 

Членами громадської ради надавалися консультаційні послу-
ги жителям району з правових питань. Із цією метою в районі із 
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залученням грантової підтримки та за сприяння районної влади 
створюється «громадська приймальня», де жителі району та ВПО 
зможуть безкоштовно отримати роз’яснення та коментарі стосовно 
проблем захисту своїх прав. 

Представники громадської ради брали активну участь у на-
вчальних заходах з обміну досвідом з іншими регіонами України та 
інших заходах, спрямованих на підвищення компетентності членів 
громадської ради та громадських активістів.
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Старобільський район

Громадська рада 
при Старобільській 
райдержадміністрації розпочала 
свою роботу у квітні 2017 року. 

Голова громадської ради – При-
ходько Світлана Леонідівна, пред-
ставник Старобільської районної 
ради жінок.

До складу громадської ради 
входять 14 членів. Нею прийнято 
рішення не створювати постійні 
комісії у своєму складі.

За звітний період відбулися 
установчі збори та п’ять засідань 
громадської ради.

На засіданнях її члени обго-
ворювали серед іншого проект 
Регіональної цільової програми 
сприяння розвитку громадянсько-
го суспільства в Старобільському 
районі на 2017 – 2020 роки, де 
громадська рада виступила як 
співрозробник програми.

Члени громадської ради за-
лучалися до обговорення Пла-
ну заходів з реалізації Стратегії 
розвитку Старобільського району 
Луганської області на період до 

2020 року «Нова Старобільщина – 2020», змін та доповнень до цієї 
Стратегії, проекту районного бюджету на 2018 рік. 
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Члени громадської ради мають 
можливість, і її використовують, 
бути присутніми на сесіях районної 
ради, на колегіях та засіданнях 
при райдержадміністрації.

Вони беруть активну участь у 
заходах, організованих міською та 
районною владою, до знаменних 
подій в історії району, молодіжних 
та спортивних заходах:

З метою підвищення 
громадянської освіти члени 
громадської ради відвідали навчальні семінари та тренінги:

- «Громадська рада: участь у створенні та аналіз програмних 
документів органів місцевого самоврядування як інструмент кон-
тролю дій влади» (вересень 2017 року, м. Сєвєродонецьк);  

- «Сталий розвиток громадянського суспільства через роз-
будову інструментів громадських рад та взаємодію з органами 
місцевого самоврядування. Досвід Польщі» (вересень 2017 року, 
м. Краків).

У листопаді 2017 року був проведений «круглий стіл»: «Обмін 
інформацією», на якому презентовано досвід, отриманий на зазна-
чених тренінгах. 

Інформація про діяльність громадської ради постійно розміщується 
на офіційному веб-сайті райдержадміністрації, у районній газеті 
«Вісник Старобільщини». 
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Троїцький район

До складу громадської ради при 
Троїцькій райдержадміністрації 
входять 6 членів. Голова 
громадської ради – Артющен-
ко Тетяна Михайлівна, голова 
громадської організації «Троїцька 
Надія».

У 2017 році проведено 7 засідань 
громадської ради, на яких було 
розглянуто 27 питань. 

Одним з ключових напрямів діяльності члени громадської ради 
визначили сприяння соціально-економічному розвитку району та 
залучення до нього інвестицій. 

У цьому контексті 
відбулось обговорен-
ня плану заходів і 
реалізації Стратегії 
економічного і 
соціального розвит-
ку Троїцького рай-
ону на 2017-2018 
роки, Стратегії 
економічного і 
соціального розвитку 
Троїцького району 
до 2020 року, а та-
кож ходу виконання 
програми зайнятості 

населення Троїцького району на період до 2017 року із внесенням 
пропозицій від громадськості. 

Також у пріоритеті залишається стан реалізації політики у сфері 
культури та управління закладами культури району.



Враховуючи пере-
важно аграрний харак-
тер району, значний ре-
зонанс має додержання 
комплексу заходів 
щодо запобігання ви-
никненню надзви-
чайних ситуацій під 
час збирання вро-
жаю 2017 року, члени 
громадської ради нада-
ли свої пропозиції та зауваження представникам місцевої влади та 
керівництву територіального підрозділу ДСНС. 

Представники громади Троїцького району брали активну участь в 
освітніх заходах протягом року та звітували на засіданні громадської 
ради, одним з таких стала доповідь «Про сталий розвиток грома-
дянського суспільства через розбудову інститутів громадських рад 
та взаємодію з органами місцевого самоврядування. Досвід Естонії».
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